

SPROSTOWANIA**Sprostowanie do rozporządzenia Rady (WE) nr 44/2009 z dnia 18 grudnia 2008 r. zmieniającego rozporządzenie (WE) nr 1338/2001 ustanawiającego środki niezbędne dla ochrony euro przed fałszowaniem**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 17 z dnia 22 stycznia 2009 r.)

Strona 3, art. 1 pkt 4 lit. b), nowy art. 6 ust. 1 akapit drugi, przypis (*):

zamiast: „(*) Zob. ramowe zasady wykrywania fałszerstw oraz sortowania banknotów według jakości przez instytucje kredytowe i podmioty zawodowo zajmujące się obsługą gotówki, dostępne na stronie internetowej EBC pod adresem: <http://www.ecb.europa.eu/pub/pdf/other/recyclingeurobanknotes2005pl.pdf>”;

powinno być: „(*) Zob. ramowe zasady wykrywania fałszerstw oraz sortowania banknotów według jakości przez instytucje kredytowe i podmioty zawodowo zajmujące się obsługą gotówki, dostępne na stronie internetowej EBC pod adresem: <http://www.ecb.europa.eu/euro/cashprof/html/index.pl.html>”;

Strona 3, art. 1 pkt 4 lit. c), nowy art. 6 ust. 1a tiret drugie, przypis (**):

zamiast: „(**) Wykaz opublikowany przez EBC jest dostępny pod adresem: <http://www.ecb.int/euro/cashhand/devices/results/html/index.fr.html>”;

powinno być: „(**) Wykaz opublikowany przez EBC jest dostępny pod adresem: <http://www.ecb.europa.eu/euro/cashprof/html/index.pl.html>”.
